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menita za umetnika, čeprav je iz dunajske, 
torej iz prve dobe. — Drugi portreti kažejo 
večinoma — dejali bi — prostejše gibanje 
v tehniki, zato so pa tudi manj fini in mehki, 
manj podrobni, dočim so v značilnih po
tezah in partijah živi in krepki. To opazu
jemo že na ženskem portretu, ki smo ga 
natisnili na str. 49. Kako značilno '), ostro-
individualno je vse, kar je na tej sliki! To 
je res slika prave, žive osebe. Jednako lahko 
rečemo tudi o moškem portretu tukaj na 
str. 609., o čegar podobnosti z izvirnikom 
so se ogledovavci laskavo izražali. In ni 
nam treba istega šele zatrjevati o sliki na 
str. 616. Vsakdo poreče: Da, prav tako-le ga 
je narava obdarila s polnim licem, s telesno 
obilnostjo, s trdnim zdravjem in s srečnim 
flegmatičnim temperamentom!—Ne samo v 
omenjenih slikah kaže umetnik svojo veliko 
reproduktivno moč, ampak tudi v drugih, ki 
jih ne omenjamo posebej. In to moč je kazal 
takoj v začetku svojega umetniškega delo
vanja, tudi v risbah, ki jih je priredil za 
naš list. Ali ne prepričuje ogledovavca o 
tem n. pr. še „Posnetek po Rembrandtu" (na 
str. 578.) ? Kdor je videl kako drugo Rem-
brandtovo (1606—1660) delo, vidi takoj na 
našem posnetku pristni značaj največjega 
holandskega mojstra, čuti nekako ono iz
redno rumenkasto-zeleno barvo, 
ki ga je tako zanimala, in čarobni 
clair-obscur. 

Umevaš lahko, da v študijah, 
ako so res pravi iz domišljije 
povzeti stvori, ni pričakovati one 
izrazite individualnosti, kakor v 
portretih. V pravih študijah de
luje plastična moč domišljije. 
Germove študije izkušajo čim naj
več približati se realnosti, zato 
niso nikake meglene in zračne 
podobe, ampak krepko začrtani 
istiniti obrazi. Taka študija je 

n. pr. na str. 48., v kateri se kaže ob robu 
cele vrhne postave krepak sijaj — učinek 
solnčnih žarkov, na prijetnem zelenem ozadju. 
Se lepša in ljubeznivejša je študija na strani 
633., ki je po našem okusu res mojstersko 
delo. Nedolžnost in preprostost dičita to po
stavo, stoječo pod milim nebom (plein air) 
na vrtu. Nekoliko manj nam ugaja študija 
na str. 611., četudi tej radi priznavamo, da 
je naravna in pravilna, v barvah in v svet
lobi dobro pogojena. V obče pa je dobivala 
veliko pohvale študija, katero kažemo v po
snetku na str. 632. To je starec pod milim 
nebom na vrtu. Ko smo si ogledovali lani 
razstavo in napravljali posnetke za list, smo 
si z veseljem zabeležili med drugim: dobro, 
n a r a v n o . 

Našteli smo izmed portretov in študij le 
one slike, ki smo jih kot najložje izbrali za 
posnetke. Poleg naših besedij naj namreč 
umetnikova dela predočujejo tudi slike, ki jih 
podajemo. Pač so nedostatne tudi te, ker ne 
predočujejo barve, vendar napravljajo vsaj 
nekoliko onega vtiska, ki ga napravlja iz
virna slika. — Omenjamo tudi, da so por
treti s študijami različno veliki; nekateri 
kažejo osebe v naravni velikosti, nekaj jih 
je pa manjših. V minijaturi je bila med raz
stavljenimi slikami št. 9.: „portretna študija", 

l) Tisek te slike se ni docela po
srečil, ker se frizura ne loči dovolj od 
ozadja. V istini, kjer delujejo različne 
barve, se vidi vse drugače. Mnogo ugod
nejša za tisk je študija na str. 48. 
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